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ΠΡΟΣ: Εκλεγμένο Δήμαρχο Αθηναίων, κ. Χάρη Δούκα

ΘΕΜΑ: Συνεργασία για θέματα Ανοιχτής Διακυβέρνησης και Ανοιχτού Λογισμικού

Αγαπητέ κ. Δούκα,

Εκ  μέρους  του  Οργανισμού  Ανοιχτών  Τεχνολογιών  -  ΕΕΛΛΑΚ  θα  θέλαμε  να  σας

εκφράσουμε τα θερμότερα συγχαρητήρια για την εκλογή σας στο αξίωμα του Δημάρχου

της  Αθήνας  και  να  ευχηθούμε  σε  όλη  τη  νέα  Δημοτική  Αρχή  μια  καινοτόμα  και

αποτελεσματική θητεία.

Στη  διάρκεια  της  προεκλογικής  περιόδου  παρακολουθήσαμε  με  ενδιαφέρον  την

παρουσίαση των προτάσεων του προγράμματός σας και θα θέλαμε εδώ να σταθούμε σε

ορισμένες από αυτές:

• Διαβούλευση και  λογοδοσία Δήμου και Δημοτικής Αρχής με τους Πολίτες με

ανάπτυξη και εφαρμογή Δεικτών Παρακολούθησης Προόδου για τις πολιτικές

και τα έργα που υλοποιεί ο Δήμος.

• Ανάπτυξη συστήματος  συμμετοχικού σχεδιασμού και προϋπολογισμού με

το οποίο θα αποτυπώνονται τα αιτήματα των κατοίκων για έργα στην γειτονιά

τους  και  θα  υλοποιούνται  βάσει  συγκεκριμένου  προϋπολογισμού που  θα

διατίθεται για τον σκοπό αυτό.

• Υλοποίηση  συμπράξεων με κορυφαία διεθνή και ελληνικά πανεπιστήμια

για την ίδρυση πανεπιστημιακών ξενόγλωσσων τμημάτων με ειδίκευση στους
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τομείς της φιλοσοφίας, της ιστορίας, της αρχαιολογίας, της αρχιτεκτονικής και

των ψηφιακών τεχνολογιών

Σαν  Οργανισμός  που  προωθεί  Τεχνολογίες,  Πρότυπα  και  Διαδικασίες  Ανοιχτής

Αρχιτεκτονικής  στο  Δημόσιο,  την  Εκπαίδευση  και  τις  Επιχειρήσεις,  επιθυμούμε  να

συμβάλλουμε ενεργά στην υλοποίηση ενός φιλόδοξου σχεδίου δράσης για την αναγέννηση

της  δημόσιας  συμμετοχής,  της  διαφάνειας,  της  λογοδοσίας  και  του  συμμετοχικού

σχεδιασμού για την πόλη της Αθήνας. Γι’ αυτό και προτείνουμε ο Δήμος της Αθήνας σε

συνεργασία με την ΕΕΛΛΑΚ να υποβάλλουν από κοινού αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος

ένταξης στο Open Government Partnership Local (OGP Local).

Η συμμετοχή της Αθήνας στο OGP Local θα εντάξει στελέχη από το Δήμο, από οργανώσεις

της  κοινωνίας  των  πολιτών,  συμβούλια  πολιτών,  κοινωνικά  κινήματα,  συνεταιρισμούς,

τοπικά  εμπορικά  επιμελητήρια,  πανεπιστήμια,  ομάδες  νεολαίας  σε  μια  παγκόσμια

κοινότητα τοπικών ηγετών της ανοικτής διακυβέρνησης.  Όλοι  μαζί  ακολουθώντας μια

δημιουργική διαδικασία συμμετοχικού συνσχεδιασμού στα πρότυπα της OGP, θα έχουμε

την ευκαιρία να καθίσουμε στο ίδιο τραπέζι για να καθορίσουμε από κοινού ένα Σχέδιο

Δράσης για να φέρουμε στην Αθήνα ένα ανοιχτό υπόδειγμα τεχνολογικού εκσυγχρονισμού

και  ανάπτυξης  με  σεβασμό  στη  δημοκρατία  και  την  κοινωνική  και  περιβαλλοντική

βιωσιμότητα.

Είμαστε διαθέσιμοι να συζητήσουμε με εσάς και την ομάδα σας και να σας παρουσιάσουμε

αναλυτικότερα τα βήματα προς αυτή την προοπτική.

     Με Τιμή,

Ο Αντιπρόεδρος Α
Καθηγ. Νεκτάριος Κοζύρης
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